

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР о созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:
Созвать пятую сессию Верховного Совета Союза
Советских Социалистических Республик 28 июля 1953
года в гор. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. НЕГОВ.

Москва, Кремль. 14 июля 1953 г.

Нерушимое единство партии и народа

На предприятиях, в учреждениях, организациях города проходят многолюдные собрания трудящихся, посвященные обсуждению постановления Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. 15 июля состоялся пленум городского комитета партии с участием партийного актива.

Коммунисты и все трудящиеся города единодушно одобряют постановление Пленума ЦК КПСС, как единственно правильные, своевременные и решительные меры, принятые Центральным Комитетом Коммунистической партии для ликвидации преступных антипартийных и антигосударственных действий презренного врага народа Берия.

Собрания трудящихся и пленум горкома КПСС прошли, как яркая демонстрация нерушимого единства партии и советского народа, его сплоченности вокруг Центрального Комитета КПСС, беззаветной преданности делу Ленина—Сталина, делу победы коммунизма.

Выражая презрение и жгучую ненависть к подлому наймиту империализма Берия, коммунисты и все трудящиеся города заявляют о своей готовности претворять в жизнь политику Коммунистической партии Советского Союза.

— В мире нет такой силы,— говорил на пленуме горкома партии инспектор охраны труда шахты им. Вахрушева т. Дериземля,— которая могла бы остановить наше победоносное движение вперед. Враг народа Берия пытался восстановить капитализм в нашей стране. Не вышло! И никогда, никаким наемникам фашизма не осуществить эти коварные замыслы.

Шахтеры, строители, машиностроители города на своих собраниях заверяют Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза,— говорится в постановлении пленума ГК КПСС,— и нашего Советского правительства. На основе критики и самокритики недостатков в работе добьемся улучшения в деятельности партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, улучшения в работе промышленных предприятий.

Советские люди в эти дни еще ярче показывают всему миру, что нет таких сил, которые могли бы нарушить великое единство партии и народа. Советский народ, руководимый партией Ленина—Сталина, уверенно идет к коммунизму.

Коллектив кузнецкого цеха уг-

Год издания 20-й

№ 85 (3247)

Пятница

17

июля

1953 г.

ЦЕНА 15 коп.

Коллективность руководства означает, что все принципиальные решения принимаются на основе глубокого изучения и всестороннего обсуждения. В коллективности— величайшая сила партийного руководства.

(«Правда»).

Народы Советского Союза еще теснее сплачивают свои ряды вокруг Коммунистической партии и правительства

Гневное слово колхозников

В колхозах, совхозах и машинно-тракторных станциях страны проходят собрания, посвященные итогам Пленума ЦК КПСС. Колхозники, механизаторы и рабочие совхозов в один голос одобряют решительные меры, принятые Президиумом Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза по ликвидации преступных действий заклятого врага народа и буржуазного пособника Берии.

— Нет слов, чтобы выразить наш гнев и возмущение,— сказал на собрании сельхозартели имени Сталина, Гомельского района (Белоруссия), колхозник Иван Кулешов.— Заклятый враг советского народа Берия хотел помешать бурному росту социалистического сельского хозяйства, от-

нять у нас счастливую колхозную жизнь. Коварные планы предателя разоблачены. Советские люди безгранично верят своей Коммунистической партии, родному правительству, уверено идут под испытанным руководством партии вперед, к коммунизму.

Клеймя позором перерожденца, наемника империализма Берия, хлеборобы обязуются еще лучше работать на благо любимой Родины.

Выступивший на собрании в колхозе «Красный Октябрь», Рыльского района, Курской области, беспартийный бригадир строительной бригады т. Бабенко сказал:

— Гнусный предатель Берия, пытавшийся захватить руководство партией и государством,

тормозил выполнение директив, направленных на дальнейшее укрепление наших колхозов и улучшение материального положения колхозного крестьянства. Но злобный враг просчитался, он пойман с поличным и обезврежен. Президиум ЦК партии проявил высокую бдительность, разоблачив и положив конец преступной деятельности Берия, этого заклятого врага советского народа.

Наш долг— повысить бдительность, работать еще лучше во имя дальнейшего укрепления могущества Родины. Моя бригада обязалась досрочно завершить все начатые ею постройки и обеспечить к зиме колхозные фермы хорошими помещениями.

(ТАСС).

Успехи металлургов Магнитки

Металлурги Магнитки с первых дней второго полугодия перевыполняют задания. Тысячи тонн сверхпланового чугуна выплавили доменщики. Они добились высоких показателей, сняв с каждого 0,67 кубометра полезного об'ема печи одну тонну металла.

Коллективы всех марганцевских печей комбината варят сталь скоростными методами.

Мука из зерна нового урожая

Коллектив Буденновского мельничного завода Ставропольского края начал переработку зерна нового урожая. Выдана первая партия пшеничной муки. В ближайшие дни начнут помол зерна нового урожая и останьные мельницы края.



Москва. Высотное здание Московского Государственного университета на Ленинских горах.

Прессклише ТАСС.

Кузбасс—Донбасс Делегация донецких горняков на шахтах Кузбасса

Год из года все крепче становится дружба между шахтерами двух всесоюзных кочегарок Донбасс — Кузбасс. Социалистическое соревнование между ними стало традиционным. В ходе соревнования, в борьбе за дружеское первенство горняки двух крупнейших угольных бассейнов страны заимствуют друг у друга все новое, передовое, прогрессивное и на основе этого увеличиваю добычу угля, повышают производительность труда, улучшают использование техники.

Эта дружба подкрепляется взаимным посещением делегаций соревнующихся горняков, с целью еще лучшего обмена опытом работы. Недавно вернулась из Донбасса наша делегация, ездившая для продления договора на традиционное соревнование. 5-го июля в Кузбасс прибыла ответная делегация донецких шахтеров. В составе делегации — бригадир проходчиков шахты № 35-бис треста «Зуевантрацит» т. Полохов, машинист комбайна «Донбасс» шахты № 5 «Трудовская» треста «Сталинуголь» т. Чепижко, начальник участка № 1 шахты № 17-бис треста «Чистяковантрацит» т. Савченко, начальник шахты № 18 имени Сталина, соревнующейся с нашей шахтой № 3, т. Антифеев, парторг шахты имени

Румянцева треста «Калининуголь» т. Романов, председатель шахтного комитета шахты № 40 «Кураховка» т. Яловой. Делегацию возглавляет заместитель начальника управления механизации и автоматизации комбината «Сталинуголь» т. Белоц.

Делегация привезла рапорт об успехах шахтеров Донбасса в борьбе за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки и обязательств, взятых в соревновании с горняками Кузнецкого бассейна.

За эти дни донецкие горняки ознакомились с городами Кемерово, Ленинск-Кузнецком, Прокопьевском. Они встречались с горняками шахт «Северная» и «Ягуновская» треста «Кемеровуголь», имени Кирова, «Польсевская-1» треста «Ленинуголь», имени Сталина треста «Сталинуголь» и другими.

Всюду посещение донецких друзей вызывало большой трудовой подъем, сопровождалось заключением новых договоров на социалистическое соревнование.

Гости рассказали шахтерам нашего бассейна о массовом внедрении графика циклической работы в лавах Донбасса, о шахтах сплошной циклическости, поделились опытом использования передовой горной техники. В то

же время они изучали передовой опыт работы шахтеров Кузбасса в очистных и подготовительных зонах. В частности, донецких горняков очень интересовалась комплексная организация труда в комбайновых лавах треста «Ленинуголь», опыт работы лучших комбайнеров т. Кушнер, Бабич, Салеева, Демидович. Они тщательно изучили пущечистильную машину, применяемую на шахте имени Кирова, автокран для побелки зданий, используемый в г. Прокопьевске.

Горняки нашего рудника с нетерпением ожидали встречи со своими друзьями и соперниками и встречают их приезд новыми трудовыми победами. Так, бригада проходчиков т. Герасимова на шахте № 3 решила пройти в том месяце не 170 погонных метров основного штранка, как это было намечено ранее, а 200 метров. Новый трудовой подъем царит на шахте № 4—6. Горняки этого коллектива обязались выдать в июле 6 эшелонов сверхпланового угля.

16 июля гости прибыли в наш город. В первую очередь они осмотрели передовое предприятие нашего рудника — шахту № 3 и выступили в этот день на многолюдном собрании, состоявшемся в честь их приезда.

Пленум городского комитета партии

15 июля состоялся XI пленум городского комитета партии с участием партийного актива.

С докладом об итогах Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза выступил секретарь городского комитета КПСС т. Новоселов.

— Пленум Центрального Комитета КПСС,— говорит т. Новоселов,— заслушав и обсудив доклад Президиума ЦК—т. Маленкова Г. М. о преступных антипартийных и антигосударственных действиях Берия, направленных на подрыв Советского государства в интересах иностранного капитала и выразившихся в вероломных попытках поставить Министерство Внутренних Дел СССР над правительством и Коммунистической партией Советского Союза, принял решение—выбести Берия из состава ЦК КПСС и исключить его из рядов Коммунистиче-

ской партии Советского Союза, как врага Коммунистической партии и советского народа.

Участники пленума приняли активное участие в обсуждении доклада. В прениях выступило 13 человек.

Все выступающие выражали презрение и ненависть к врагу народа Берия, заверяли Центральный Комитет о своей беззаветной преданности делу партии Ленина—Сталина, делу победы коммунизма в нашей стране.

Пленум городского комитета партии прошел, как яркая демонстрация нерушимого единства рядов нашей партии и беззаветной преданности коммунистов города делу всепобеждающих идей Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина.

Ниже мы нечаяем краткие изложения из речей участников пленума городского комитета партии.

рядов нашей партии, повышать марксистско-ленинскую сознательность коммунистов, их революционную бдительность, их активность в борьбе за коммунизм.

Рабочие, инженеры и техники нашего предприятия единодушно одобрили решение Пленума Центрального Комитета партии и заявили о своей готовности приложить все усилия к тому, чтобы с честью выполнить задачи, поставленные перед нами XIX съездом партии.

Улучшать постановку политической работы

Из речи секретаря партбюро шахты № 4—6 Г. И. Абрамова

Горняки нашей шахты, воодушевленные решениями XIX съезда партии, как и весь советский народ, самоотверженно борются за досрочное выполнение плана пятой пятилетки.

Обсуждая постановление Пленума ЦК партии, шахтеры клеймят позором предателя Родины, буржуазного перерожденца Берия.

Коммунисты партийной организации шахты единодушно одобряют постановление Центрального Комитета партии, как единственное правильные меры против преступной антипартийной и антигосударственной деятельности Берии.

Вместе с тем коммунисты партийной организации шахты считают необходимым улучшить постановку партийно-политической работы в массах, являющейся основой всех наших хозяйственных успехов.

В нашей партийной организации еще есть и такие коммунисты, даже члены партийного бюро, которые сдерживают критику, идущую снизу, не содействуют выполнению решений партийной организации. К таким относится председатель шахтного комитета т. Невский.

Партийная организация шахты примет меры к устранению недостатков в постановке политической работы среди шахтеров и поставит ее на уровень задач, поставленных перед нами XIX съездом партии.

Самоотверженным трудом крепить могущество Родины

Из речи забойщика шахты им. Вахрушева Ф. Понятайкина

Наша партия, созданная великим Лениным, одержала победу в борьбе с врагами народа всех мастей и оттенков и привела наш народ к победе социализма. Под руководством партии и правительства наш народ одержал всемирно-историческую победу в годы Великой

Отечественной войны, разбил на голову германский и японский империализм. В послевоенные годы под руководством партии Ленина—Сталина советский народ идет к победе коммунизма.

Презренный враг народа Берия хотел сорвать социалистическое строительство.

Центральный Комитет Коммунистической партии принял совершенно правильное и своевременное решение о ликвидации антипартийной и антигосударственной деятельности Берии.

Горняки нашей шахты, обсуждая постановление Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии, полностью одобрили его. Шахтеры взяли обязательство повысить темпы добычи угля, своим самоотверженным трудом укреплять могущество нашей Родины.

Повысим революционную бдительность

Из речи главного врача больницы Н. А. Бакатиной

Медицинские работники нашего города с глубоким удовлетворением встретили постановление Президиума Верховного Совета СССР о передаче дела о преступных действиях Берии на рассмотрение Верховного Суда СССР. Злейший враг партии и народа Берия стремился подорвать единство партии, посеять рознь между народами нашей Родины. Он авантюристическим путем оклеветал и очернил видных медицинских учёных, пытался посеять недоверие в народе к советским медицинским работникам.

Советские медицинские работники заверяют партию и правительство в том, что мы примем все меры к выполнению поставленных перед нами задач, повысим революционную бдительность.

☆☆☆

В принятом постановлении пленум городского комитета партии выразил единодушное одобрение решения Центрального Комитета КПСС, как единственное правильные и своевременные меры для ликвидации преступных действий врага народа Берии.

Намечена конкретная программа действий городской партийной организации по улучшению политической и организационной работы, повышению бдительности коммунистов, развертыванию критики и самокритики, улучшению постановки коммунистического воспитания трудящихся и обеспечению безусловного выполнения плана всеми предприятиями.

Народ и партия—едины

На предприятиях и в учреждениях города продолжаются многолюдные митинги по обсуждению итогов Пленума ЦК КПСС и постановления Президиума Верховного Совета СССР об исключении из партии и предании Верховному Суду иностранного врага, врага советского народа Берия. Советские шахтеры, машиностроители, учителя, врачи с чувством величайшего гнева и возмущения клеймят позором подлого врага народа Берия и выражают свою еще большую веру и преданность Центральному Комитету нашей партии, Советскому правительству. Трудящиеся все, как один, заявляют:

— Будем боречь, как зеницу ока, нерушимую дружбу народов Советской страны. Выше поднимем бдительность, еще теснее сокнем свои ряды вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, умножим свои трудовые успехи в борьбе за коммунизм.

Умножим усилия в труде

На шахте «Суртаиха» состоялись многолюдные собрания, посвященные обсуждению итогов Пленума ЦК КПСС и постановления Президиума Верховного Совета СССР об исключении из партии и предании Верховному Суду материального шпиона и предателя советского народа Берия.

— Берия не нашел и не мог найти поддержки у нашего народа. Его подлый замысел неминуемо должен был провалиться,—сказал бургомистр бурового цеха т. Ковалев.—Нет такой силы в мире, которая повернула бы вспять колеса истории, вернула бы советский народ к дореволюционному буржуазному строю. Своим неустанным трудом мы будем крепить мощь Родины, ковать ее стальную непоколебимость. Обязуюсь работать только высокопроизводительно.

— Стахановским трудом на производстве будем крепить могущество нашей Родины,— заявил помощник начальника участка ОКР т. Раздобарин.—Дадим в июле 1000 тонн уг-

ля и завершим 20 циклов сверх плана.

— Еще теснее сплотимся вокруг Коммунистической партии, еще увернее будем строить коммунизм,—сказал помощник начальника 5-го участка т. Бабенко.—Дадим к концу месяца эшелон дополнительного топлива.

На собраниях, посвященных обсуждению итогов Пленума Центрального Комитета партии, выступило 18 горняков. Они с ненавистью и презрением говорили о злодеяниях Берия, призывали друг друга к бдительности и брали обязательство работать еще лучше.

Участники собраний единодушно приняли решения, целиком одобряющие постановления ЦК КПСС и Президиума Верховного Совета СССР, выражающие доверие народа Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

В. Смолянский, секретарь партийной организации шахты «Суртаиха».

Сверхплановые эшелоны угля— вот лучший ответ

Состоялись многолюдные собрания на шахте № 1—2. Коллектив предприятия единодушно одобрил постановление Пленума Центрального Комитета партии, направленное на пресечение антипартийных и антигосударственных действий презренного врага народа Берии.

— Подлый наемник империализма Берия пытался восстановить капитализм в нашей стране,—говорил на собрании забойщик т. Медведев.—Этому никогда не быть! Советский народ монолитно сплотен вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и готов отдать все свои силы на превращение в жизнь политики партии, ибо политика Коммунистической партии выражает интересы трудящихся нашей Родины.

— Выступившие на собрании

забойщики тт. Воевода, Катин, Сигитов и многие другие призывали шахтеров повышать производительность труда, бороться за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана.

— Сверхплановые эшелоны угля, добытые нами,—говорил забойщик т. Катин,—будут ярким доказательством преданности горняков делу победы коммунизма в нашей стране, делу борьбы за мир во всем мире.

Шахтеры единодушно одобрили постановление Пленума ЦК КПСС, заверили Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза о своей непреклонной готовности отдать все силы на дело построения коммунизма.

И. Бажан, секретарь партбюро шахты № 1—2.

Будем крепить дело мира

С горячим одобрением встретил коллектив автоколонны № 1 Киселевской автобазы решение Пленума ЦК КПСС об исключении из партии врага народа Берия и постановление о предании его суду.

«В ответ на злодеяния, которые пытался совершить Берия,—говорится в постановлении собрания коллектива авто-

колонны,—мы еще теснее сплотим свои ряды, неустанным трудом будем крепить дело мира. Коллектив автобазы выполнил полуходовой план на 120 процентов. Обязуемся план 2-го полугодия перевыполнить значительно больше».

В. Елисеев, групштургорт автоколонны № 1.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

События в Корее

Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило, что 14 июля народные войска на отдельных участках центрального фронта вели ожесточенные оборонительные бои с противником.

Ночью 13 июля американские воздушные пираты совершили налет на населенные пункты сбили 3 и повредили 2 самолета уезда Чуйхва (провинция Юж-

кий Пхенан) и подвергли их беспорядочной бомбардировке.

15 июля народные войска на отдельных участках центрально-го фронта продолжали вести бои с противником.

15 июля зенитные части народных войск и стрелки—охотники за вражескими самолетами сбили 3 и повредили 2 самоле-та противника.

Коммюнике корейско-китайской делегации на переговорах в Паньмыньчжоне

ПЕКИН. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передал из Кэсона следующее коммюнике, опубликованное корейско-китайской делегацией:

13 июля состоялось закрытое заседание делегаций обеих стран. Следующее заседание назначено на 11 часов 14 июля.

ПЕКИН. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа сообщил из Кэсона:

13 июля корейско-китайская делегация на переговорах о перемирии опубликовала следующее коммюнике:

С 11 часов 35 минут до 11 часов 55 минут 10 июля военный самолет другой стороны, кружащийся на небольшой высоте, был обстрелян из пулеметов корейско-китайской сборной центра военнопленных в Суане, где ясно были видны опознавательные знаки для лагерей воен-

нопленных, установленные в соответствии с соглашением между обеими сторонами. В результате 5 пленных военнослужащих другой стороны были убиты и 15 ранены. Было повреждено несколько зданий этого сборного центра для военнопленных. 4 человека из обслуживающего персонала, которые поспешили на помощь военнопленным в сборном центре, были ранены и убиты.

13 июля глава корейско-китайской делегации на переговорах о перемирии генерал Нам Ир направил в связи с этим инцидентом решительный протест на имя главы делегации другой стороны генерал-лейтенант Уильям Гаррисона. Генерал Нам Ир решительно указал, что другая сторона должна нести полную ответственность за это серьезное нарушение соглашения.

Действия Вьетнамской народной армии

ПАРИЖ. Как явствует из сообщения сайгонского корреспондента агентства Франс Пресс, 11 и 12 июля части Вьетнамской народной армии освободили от противника восемь постов в районе Ми-То (в 120 километрах юго-западнее Сайгона).

ПАРИЖ. Как явствует из сообщения агентства Франс Пресс, в ночь с 11 на 12 июля части Вьетнамской народной армии освободили укрепленный пункт Фуонг-Тру, расположенный приблизительно в 25 км. от Ханоя.

Нажим США на Голландию

ГААГА. (ТАСС). Еженедельник «Гаагше пост» поместил статью, в которой касается нажима Соединенных Штатов на Голландию с целью заставить ее ратифицировать договор о «европейской армии».

«В Голландии, — пишет еженедельник, — спешат с обсуждением ратификации договора о европейской армии потому, что на этом настаивают Соединенные Штаты. Соединенные Штаты обратились к голландскому послу в Вашингтоне и заявили ему, что Америке было бы желательно, чтобы по крайней мере одна страна поскорее ратифицировала этот договор не потому, что ратификация этого договора будет означать не только отказ от значительной части нашего суверенитета, но также и существенное изменение структуры Голландии».

может сыграть большую роль, а потому, что этот факт может быть хорошо использован Америкой как внутри страны, так и за границей. И, конечно, Америка согласна вознаградить за эту ратификацию. В этом и заключается причина того, что вторая палата еще до начала летних каникул должна высказаться по поводу этого договора, текст и последствия которого не известны широким слоям голландского населения... Ратификация этого договора будет означать не только отказ от значительной части нашего суверенитета, но также и существенное изменение структуры Голландии».

Положение в Египте

КАИР. Здесь было официально объявлено, что 11 июля командающий английским войсками в Египте генерал Фестинг направил египетским властям ultimatum требование возвратить 13 июля и 9 часам утра англического летчика, исчезнувшего, по словам Фестинга, из Исмаилии 9 июля. В этом требовании, адресованном заместителю губернатора Исмаилии, говорится, что если к указанному сроку английский летчик не будет возвращен, то тогда командающий английским войсками «оставляет за собой право принять такие меры, какие он сочтет необходимыми».

По сообщению газеты «Аль-Мисри», английский ultimatum 12 июля обсуждался на заседании «руководящего революционного совета». Министр национального руководства Египта Салах Салем заявил, что заместителю губернатора Исмаилии дано указание отклонить английский ultimatum. Действия англичан, сказал Салах, «подвергают опас-

ности суверенитет и независимость Египта».

13 июля в 9 часов утра, когда истек срок ultimatum, Салах Салем выступил по радио с обращением к египетскому народу. Заявив, что время «начинать борьбу еще не наступило», Салах призвал народ подчиняться приказам «руководящего революционного совета», «сохранять спокойствие и ждать».

ПАРИЖ. Как передает каирский корреспондент агентства Франс Пресс, после отклонения Египтом английского ultimatum командование английским войсками сообщило, что английские контрольные посты будут обыскивать всех гражданских лиц и автомашины, направляющиеся по дорогам, ведущим к зоне Суэцкого канала. Английские войска перерезали все пути, ведущие из Исмаилии в Порт-Саид, Каир и Суэц.

На всей египетской территории обявлено состояние тревоги. (ТАСС).



НА ПЕРВЕНСТВО РСФСР ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

В Москве, на центральном стадионе «Динамо», 12 июля начались соревнования на первенство РСФСР по легкой атлетике. В них участвуют около 1.500 сильнейших легкоатлетов Российской Федерации.

Звание чемпионов среди мужчин завоевали: в беге на 400 метров с барьерами — В. Зинин (Московская область), по прыжкам в длину с разбега — студент Саратовского медицинского института В. Лескевич, по толканию ядра — Е. Глебов (Ростов-на-Дону). Интересно прошел бег на дистанцию 10.000 метров. Звание чемпиона присвоено заслуженному мастеру спорта, чемпиону и рекордсмену СССР в беге на эту дистанцию А. Ануфриеву (Горький).

Среди женщин первые места заняли: по прыжкам в высоту с разбега — Л. Чаурская (Ростов-на-Дону), в метании диска — М. Павлова (Краснодарский край).

Соревнования продлится шесть дней.



Состязание футболистов

КУИБЫШЕВ. Здесь состоялась очередная игра на первенство страны по футболу. Куйбышевская команда общества «Зенит» встретилась со своими ленинградскими одноклубниками. Состязание выиграли ленинградские футболисты. Счет — 2:1.

Выдающееся достижение авиамоделистов ДОСААФ Москвы

Под Москвой на аэродроме добровольного общества содействия армии, авиации и флоту закончились соревнования авиамоделистов столицы. На этих состязаниях добились нового выдающегося достижения конструкции авиамодельной лаборатории Московского городского оргкомитета ДОСААФ Э. Ходакевич и С. Башкин. Их модель самолета с механическим двигателем, управляемая по радио, продержалась в воздухе 1 час 11 минут 15 секунд. Этот результат на 8 минут 45 секунд выше мирового рекорда.

На старте — мастера автомобильного спорта

На двадцать третьем километре Минского шоссе, Под Москвой, был дан старт соревнований на лично-командное первенство СССР по автомобильному спорту.

Командное первенство в гонках на автомобилях «Победа» завоевали спортсмены Горьковского автозавода имени Молотова. На автомобилях «Москвич» первенство выиграла команда Московского завода малолитражных автомобилей.

(ТАСС).

Зам. редактора Д. ЧИЧИНДАЕВ.



Германская Демократическая Республика. Быстрыми темпами продолжается грандиозное жилищное строительство на Аллее Столина в демократическом секторе Берлина. В этом году на этой магистрали и в прилегающих к ней кварталах строятся 8—9-этажные дома, в которых будет около полутора тысяч квартир. С学校的, магазины, различные коммунальные учреждения. На снимке: новые дома на Аллее Столина.

Единство и сплоченность

Трудящиеся ГДР активно поддерживают мероприятия своего правительства

БЕРЛИН. В адрес Совета министров Германской Демократической Республики продолжают непрерывно поступать письма и телеграммы, выраждающие одобрение политического курса, проводимого правительством Германской Демократической Республики. Эти письма и телеграммы поступают от представителей всех слоев населения, в них выражается решимость трудящихся Республики всеми силами бороться за осуществление решений правительства Германской Демократической Республики, направленных на улучшение жизненного положения трудящихся и на скорейшее воссоединение Германии.

В письме коллектива завода «Фалькенай» на имя правительства говорится: «Мы знаем, что наше правительство имеет перед собой только одну цель — добиться единства нашего отечества, сохранить и упрочить мир. Наша цель — поддерживать все мероприятия правительства по повышению уровня жизни нашего народа».

Митинги протеста против фашистской провокации 17 июня, прошедшие в Советском Союзе и в странах народной демократии, и заявления солидарности советских трудящихся с трудящимися Германской Демократической Республики, давшими отпор фашистским провокаторам, все честные немецкие люди встречают с горячей благодарностью.

Кто принимал участие в фашистской провокации

17 июня

ВЕНА. Издающаяся в Граце газета «Ди вархайт» опубликовала письмо двух бывших заключенных гитлеровского концлагеря Равенсбрюк о военной преступнице Эрне Дорн, которая была надзирательницей в концлагере Равенсбрюк, несет личную ответственность за убийство по крайней мере 90 женщин-заключенных этого гитлеровского лагеря смерти. Эрна Дорн принимала активное участие в пытках и истязаниях заключенных, отбирала у женщин-заключенных одежду, она заставляла их вместе с детьми стоять на морозе, избивала их плеткой, направляла на них собак и тому подобное.

Окружной суд в Галле, как известно, 22 июня приговорил Дорн к смертной казни.

Освобождение военных преступников в Западной Германии продолжается

БЕРЛИН. Оккупационные власти западных держав в Западной Германии продолжают освобождать из тюрем фашистских военных преступников. Французский военный комиссар в Западной Германии Франсуа-Понс под предлогом празднования «дня Бастилии» освободил из тюрьмы в Витлихе 19 военных преступников и семерым сократил сроки заключения.

Английские оккупационные власти освободили из тюрьмы в Верле военного преступника быв-

шего гитлеровского генерал-полковника Фалькенхорста. За военные преступления, совершенные им во время второй мировой войны, Фалькенхорст был приговорен в 1946 году к расстрелу; однако этот приговор не был применен в исполнение.

В конце июня боннский канцлер Аденауэр посетил тюрьму в Верле и беседовал там с военными преступниками. Аденауэр заверил тогда военных преступников в том, что он сделает «все для их освобождения».

Директор типографии — тел. 4-88, бухгалтерия и прием объявлений — тел. 0-98.

Типография издательства газеты «В бой за уголь». Тираж 3870. Заказ № 1006

ОП_07835

Адрес редакции и издательства: г. Киселевск, Кемеровской области, улица Транспортная, № 29. Телефоны: редактор — 1-98, зам. редактора и отдел информации — 1-07.